
 

 

 

PPP projekty 

Abstrakt 

Partnerství veřejného a soukromého sektoru představuje alternativní možnost financování 

projektů veřejné infrastruktury nebo služby, na kterém se podílí soukromý partner. Cílem takového 

projektu je využít výhod, které svou podstatou přináší veřejný i soukromý sektor, a přenést rizika 

na takového partnera, který je schopen jednotlivá rizika lépe řídit. Ačkoliv jde, za splnění určitých 

předpokladů, o velice efektivní způsob financování infrastrukturních projektů, na území České 

republiky se tento způsob financování na celostátní úrovni prozatím neujal. 

Cílem této diplomové práce je zhodnotit, zda je současná koncepce PPP projektů na území 

České republiky schopna dostát svým cílům, zda je vhodná a zanalyzovat hlavní metody a postupy 

při financování PPP projektů. 

Diplomová práce nejprve vysvětluje pojem PPP a související pojmy, důraz klade taktéž na 

základní pojmové znaky PPP projektů a stručně charakterizuje nejčastěji využívané modely 

partnerství veřejného a soukromého sektoru. V závěru první části práce autorka podává 

demonstrativní výčet nejvýraznějších rozdílů mezi PPP projekty a klasickými veřejnými 

zakázkami. 

Dále se zabývá principy PPP projektů, aktuální rámcovou právní úpravou jak na evropské, 

tak i na vnitrostátní úrovni. Zmiňuje taktéž podpůrné dokumenty a metodiky, které napomáhají 

realizaci PPP.  

Ve třetí části práce se autorka věnuje analýze výhod, nevýhod i rizik, která je pro úspěšný 

a efektivní PPP projekt naprosto zásadní. Ve snaze o eliminaci negativních dopadů PPP projektů 

autorka rovněž shrnuje možnosti, které vedou ke zmírnění zmíněných rizik. Pro úplnost uvádí i 

fáze a účastníky PPP projektů.  

Poslední část práce se týká již samotného financování, relevantních pramenů práva a 

způsobu financování PPP. Nechybí ani návrh na vhodný způsob financování PPP projektů. Závěr 

práce podává shrnutí problematiky a reaguje na v úvodu vytyčené cíle. 
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